

一个体育场那么多票,开票59分钟售空

# 张学友杭州演唱会,你抢到票没

会不会有加场和二轮放票,大麦网是这样回复的

见习记者 林梦芸 本报记者 陈宇浩

“出一张580,9区上看台,780一口价,没抢到的看过来哦。”

“求购11.11杭州站门票,三张门票。”

昨天中午12点一过,就有网友陆陆续续在微博上交易起来,就目前而言,加价在200元左右,都还算是“良心价”。引得大家如此淡定“倒卖”的,是张学友11月11日的杭州演唱会。

56岁的歌神这一轮“A Classic Tour 学友·经典”世界巡回演唱会从去年10月21日开始,每周跑一到两个城市,几乎把浙江都快踏遍了,这回可算是在光棍节唱到了杭州黄龙体育场。

可能是开唱的日子太巧妙,也可能是对杭州歌迷的购买力很放心,9月19日中午12点8分开票,18日傍晚,官方才放出开票信息。

一般演唱会,大多会留出舞台的背面不售票,张学友的这场演唱会开的是四面台,对大部分人来说,四面台的座位很陌生。尽管如此,在开票前,点开大麦网上的相关页面,这场演唱会显示只有票价,连每一档票价对应的座位区域图都看不到。

可以说,在9月19日中午12点8分之前,歌迷完全是“一脸懵”的,根本没有机会确定抢座目标。

不过,从昨天的抢票情况来看,“张学友”这三个字是并不需要宣传的。就这势头,就

算是“盲拍”,也能分分钟售空。

中午12点08分,一放票,看台780元、580元区域就灰了(显示已售出)大半。而离舞台最近的1980元区域,前排已经全灰,1分钟后,剩余位置寥寥,扫一眼就能数得过来。

中午12点13分,整个体育场可售座位灰掉了9成。

之后,就是留给没抢到票的歌迷的最后机会。如果有人选中了位置,但迟迟没有付款,那么座位会再次被点亮,歌迷需要不断刷新,俗称“捡漏”。

中午13点07分,终于,连“星星之火”都没有了,官方提示,已没有可售座位,座位图全灰。

这时,距离开票时间,仅过去了59分钟——张学友“A Classic Tour 学友·经典”杭州站演唱会,售罄。

先是五月天,后是周杰伦,现在又是张学友,很多歌迷不禁怀疑起来:一个体育场几万

张票在短短时间内就被抢光?

这一次,大麦网又陷入了尴尬境地,“系统显示无法再购票了,那就是没票卖了。”大麦网杭州负责人谢乐告诉钱报记者,“大麦这次出了多少票,属于商业机密,我也不能说。”

顿了顿后,谢乐又说,“我打个比方,一场演出,只有3万多张票,但有10万人想看,那出现这种情况,有什么好意外的?”

钱报记者发现,就在杭州站的下一站厦门,因为11月18日的票迅速售罄,所以在17日加了一场。而11月12日,歌神还没有演唱会安排。

所以,杭州站会不会加场?

谢乐表示,外界都在热传“加场说”,但至少目前他们票务网站这边还没收到任何消息,“现在下任何结论,都还早。”

之后,张学友演唱会还有“二轮抢票”的可能吗?谢乐的回答同样很官方,“一切以大麦网和APP的消息公布为准。”

26日来宣传《空天猎》,27日神秘现身浙江24小时

## 喜气洋洋的范冰冰下周和我们很有缘哦

本报讯 范冰冰下周26日来杭州了,为李晨的处女作《空天猎》吆喝,《空天猎》将提档到9月29日18:00正式上映。

该片由李晨执导并主演,范冰冰、王千源、李佳航、赵达、李晨浩、郭洺宇、叶浏和陆思宇等主演,吴秀波特别出演、王学圻友情出演。

《空天猎》讲述境外恐怖分子将目标瞄准亚洲全境,我国“霸天狼”空军精英部队临危受命,面临导弹危机与人质危机的双重考验,由此展开一场智谋与勇气的极限较量。

影片将激烈的战场搬到了万米以上的高空,真枪实弹地还原现代空战场面。

该片投资制作公司是曾一手打造《战狼》的春秋时代影业,电影拍摄过程得到中国空军的大力支持。

《空天猎》是中国首部现代空军空战电影,历时两年打造。出品人吕建民透露,李晨、范冰冰“零片酬”参演此片。

李晨坦言自己从小就有军事梦,一直希望能拍摄一部真正展现军人风采和军人精神的电影,但他也表示,“真的不是每一个人都能当飞行员,超低空飞行、迫降等高难度飞行动作,让人心惊胆战。”

李晨还特别眼红王千源,王牌飞行教官这个角色,让王千源有幸成为全世界第一个坐上歼20的男演员。

《空天猎》从创作前期到后期制作,都得到了中国空军的大力支持。无论是制作、装备还是幕后团队,都是顶级配备。

比如,该片是中国空军史上最全阵容机型,首次在大银幕上的亮相。

空军派出十几位涉及军事、装备、训练、外交等领域的专家,从影片剧本创作、实地拍摄等提供全程专业指导,还开放了空军的多个部队进行拍摄,展示了中国空军飞行员的超低空飞行、钻山谷突击、空战格斗等动作。

为呈现真实震撼的影片效果,影片不仅集结了奥斯卡特效团队pixomondo、六度金像奖最佳剪辑邝志良等业内知名团队,更得到了好莱坞顶级配乐大师、为《敦刻尔克》配乐的汉斯·季默的鼎力支持,这也是他第一次为中国内地电影配乐。

在这里,我们也要预告一下:27日,范冰冰将以全新形象神秘现身钱江晚报官方APP浙江24小时,下周,刚刚订婚、喜气洋洋的范冰冰和我们很有缘!

本报记者 陆芳



范冰冰和李晨在为电影《空天猎》作宣传。